
 

 

READING THE CROSS TABULATION TABLES 

The cross tabulations found in this report are presented in a “banner table” format. Categories of 
respondents (e.g. “35-54 years old,” or “Female”) are listed across the top of each page (the “banner”). 
The questions asked in the survey are listed down the left margin. The figures in the cells are 
percentages based on the number of respondents in the category at the head of each. 
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TOPLINE DATA 
SAMPLE: 405 Registered Voters in WA 

SAMPLE FRAME: Registered Voter List 

MARGIN of SAMPLING ERROR: ±5% at the 95% level of confidence 

DATA COLLECTION: Multi-mode  
50% landline with live interviewers 
25% via cell phone with live interviewers 
25% online via text invitation to cell phone 

FIELD DATES: December 26-29, 2019 

REGION: King Co 29%   Other Western WA 50%   Eastern WA 20% 

GENDER:  MALE...47% FEMALE...52%   

• The questions are presented here as they were asked in the interview 

• The figures in bold type are percentages of respondents who gave each answer. 

• Percentages may not add to 100% due to rounding. 

1. In the first few questions, I would like to know – in general terms – whether you expect 
things will go well or not so well in the next year or so. First, over the next year, do you 
think things will get Much Better, Somewhat Better, Somewhat Worse or Much Worse... 

 MB SB BETTER SW MW WORSE DK INDEX: 1.09

A In the United States 11 32 43 26 14 40 17 

B In Washington state 10 38 47 32 10 42 11 

C In your community 10 50 60 24 5 30 11 

D For you and your household 19 52 71 15 4 18 10 

2. The next questions are about Governor Jay Inslee [INS-lee]. Overall, how would you rate 
the job Mr. Inslee is doing as Governor? Would you say… 

3. There are several parts to the job of governor. For each of the following things, tell me 
whether you rate the job Inslee has been doing as: Excellent, Good, Only Fair, or Poor. The 
first one is... 

 EXLNT GOOD POS FAIR POOR NEG DK

Q2: Overall Rating 9 31 40 22 34 57 3

A Managing state government 7 31 37 24 34 57 5

B Providing leadership to the state legislature 5 32 37 22 34 55 7
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4. Mr. Inslee was a candidate for president earlier this year. Did his performance in that race 
change the way you think about him? Would you say you have a.[READ ROTATE 1-2] of Inslee 
as a result of his Presidential run? Or is your opinion unchanged by that? 

17 More Positive Opinion
29 More Negative Opinion
52 Unchanged 

3 No Opin 

5. A number of people have said they are running for Governor this year. As things stand 
today, in the race for Governor, who would you support for Governor if the candidates 
were: 

46 Democrat Jay Inslee
7 Independent Tim Eyman
5 Republican Joshua Freed
4 Republican Phil Fortunato
4 Republican Lauren Culp

34 [UNDEC] 

6. Now let’s talk about the state legislature. As you may know, the annual session of the 
legislature begins in a couple of weeks. In your personal opinion, what are the most 
important issues the Legislature should focus on during this session? [DATA AT END]]  

The next questions are some of the issues the legislature will be discussing.  
7. Next, I am going to read some proposals that the legislature will be considering. The 

details matter, of course, but as I read each one, tell me whether you generally support 
or oppose each proposals. 

 FAV OPP NO OPIN

A Strengthening consumer protections for personal online data 84 8 8

B Requiring makers of gasoline and other fuels to reduce 
 carbon emissions   

66 24 10

C Regulating or banning high capacity magazines for guns 65 29 7

D Requiring comprehensive sex education in schools 56 29 15

E Changing state law to allow local governments 
to implement rent control 

47 40 12
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8. To try to reduce homelessness statewide, the governor has proposed taking $319 million 
dollars from the state emergency fund – also known as the rainy-day fund – to pay for 
services and rental assistance for people experiencing homelessness. Do you generally 
support or oppose this proposal? Would you say you… 

19 Strongly support  
31 Support 50% SUPPORT
20 Oppose 44% OPPOSE
24 Strongly oppose  

7 NO OPINION  

9. As you probably know, voters recently approved Initiative 976 to cut car-tab fees, 
effectively reducing revenue for transportation and transit projects. In your opinion should 
the Legislature now delay and cut projects to make up the lost revenue, or try to find a 
new way of raising money for transportation? 

26 DELAY & CUT 
58 FIND NEW REVENUE
16 NO OPINION 

10. To raise money for transportation, the state transportation commission has 
recommended that the state replace all or some of the state gasoline tax with a fee based 
on the miles you drive.  Are you inclined to favor or oppose this approach? Would you say 
you would 

10 Definitely Support it
22 Probably support it 32% SUPPORT
18 Probably oppose in 55% OPPOSE
37 Definitely oppose it
13 NO OPINION 

11. There will be elections for the state legislature this year. As thing stand today are more 
likely to vote for: 

14 All Republicans 
21 Mostly Republican 35% REPUBLICANS
27 Mostly Democrats 52% DEMOCRATS
25 All Democrats 
13 NO OPINION 

12. I have just a few last questions for our statistical analysis. How old are you? 

10 [18-35] 
27 [36-50] 
33 [51-64] 
29 [65+] 

1 [NO ANSWER] 
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13. If you had to register by party in order to vote, would you register as a…  

41 Democrat 
24 Republican 
32 Independent 

3 [NO ANSWER] 

14. What is the last year of schooling you completed? 

9 High school 
29 Some college or vocational school
44 College degree 
18 Post graduate school
>1 [NO ANSWER] 

15. Would you describe the community in which you live as: 

23 Urban 
32 Suburban 
22 Small town 
22 Rural 

1 [NO ANSWER] 

16. Finally, I am going to list four broad categories. Just stop me when I get to the category 
that best describes your approximate household income - before taxes - for this year. 

ROTATE TOP/BOTTOM 
18 $50,000 or less 
23 $50 to 74,000 
21 $75 to 99,000 
22 $100,000 or more 
17 [NO ANSWER] 

17. What is your gender? 

52 FEMALE 
47 MALE 
>1 NON BINARY 

Thank you very much.  You have been very helpful.   
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Q6: What are the most important issues the Legislature should focus on during this session? 
[Numbers are %’s.  Individual coded responses are rolled up into CATEGORIES. %’s may not sum, due to multiple 
responses and rounding. ]  

 
SOCIAL SERVICES 33 
Homeless 31 
Mental Health 2 
Other Social Svcs   2 
   
TAXES 16 
Taxes 12 
Tax Reform  1 
Carbon Tax 1 
Other Taxes 2 
   
ECONOMY 15 
Housing Cost 8 
Jobs 3 
"The Economy" 2 
Helping Business 2 
Cost of Living 1 
Wage Issues  1 
Income Equality 1 
   
ENVIRONMENT 15 
"The Environment" 4 
Climate Change 10 
Pollution 1 
Other Environment 1 
 
TRANSPORTATION 11 
"Transportation" 5 
Roads 3 
I-976 2 
Traffic 1 
Other Transport 1 
 
EDUCATION    10 
"Education"   7 
Funding 3 
   
PUBLIC SAFETY 9 
Gun Control 3 
Crime 2 
Drugs 2 
Justice System 2 
"Public Safety" 1 
 
HEALTH CARE 8 
   

   
BUDGET/SPENDING 7 
Balance Budget 3 
Govt Spending 3 
 
INFRASTRUCTURE 4 
 
GOVERNMENT  3 
"Government"  1 
Polarization 2 
Corruption   1 
 
IMMIGRATION 2 
Immigration Reform 1 
Illegal Immigrants 1 
 
OTHER 9 
Trump 1 
Growth Mgt 1 
Misc. 7 
   
NO ANSWER 7 



 

BANNER TABLES 
READING THE CROSSTABULATION TABLES 

The crosstabulations found in this report are presented in a "banner table" format.  Categories of respondents 
(e.g. "35-54 years old," or "Female") are listed across the top of each page (the "banner").  The questions 
asked in the survey are listed down the left margin.  The figures in the cells are percentages based on the 
number of respondents in the category at the head of each  

 

  



                                                          VOTER OUTLOOK

                
                COLLAPSED      TOTAL                 REGION                         COMMUNITY TYPE         
                SCALES        
                               (N=)   King  Pierce/ N.Sound  West   East   Urban Suburb  Town   Rural 
                                            Kitsap                                                  
                
                OUTLOOK          405    119     63     70     71     83    107    126     89     83 
                              1.090  1.165   .873  1.413  1.013   .941   .449  1.245  1.642  1.089  
                               100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                    
                USA                                                                                 
                Better          43%    39%    43%    49%    47%    40%    35%    40%    57%    43%  
                Worse           40%    51%    37%    33%    36%    36%    48%    43%    27%    40%  
                No Opin         17%     9%    21%    17%    17%    24%    16%    17%    17%    17%  
                                                                                                    
                WASHINGTON                                                                          
                Better          47%    57%    41%    46%    37%    48%    44%    54%    46%    44%  
                Worse           42%    36%    44%    38%    54%    39%    45%    34%    43%    46%  
                No Opin         11%     6%    14%    16%     9%    13%    11%    11%    11%    10%  
                                                                                                    
                COMMUNITY                                                                           
                Better          60%    63%    56%    67%    55%    56%    50%    65%    63%    61%  
                Worse           30%    30%    30%    25%    28%    34%    39%    25%    24%    29%  
                No Opin         11%     7%    14%     8%    17%     9%    11%     9%    13%     9%  
                                                                                                    
                SELF                                                                                
                Better          71%    71%    71%    73%    72%    68%    65%    77%    74%    66%  
                Worse           18%    23%    19%    13%    16%    19%    25%    18%    14%    14%  
                No Opin         10%     6%    10%    14%    12%    13%    10%     4%    12%    20%  
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                                                          VOTER OUTLOOK

                
                FULL SCALES    TOTAL                 REGION                         COMMUNITY TYPE         
                              
                               (N=)   King  Pierce/ N.Sound  West   East   Urban Suburb  Town   Rural 
                                            Kitsap                                                  
                
                OUTLOOK          405    119     63     70     71     83    107    126     89     83 
                              1.090  1.165   .873  1.413  1.013   .941   .449  1.245  1.642  1.089  
                               100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                    
                USA                                                                                 
                Much Better     11%     9%    10%    13%    16%    12%     5%     9%    15%    19%  
                Better          32%    30%    33%    37%    32%    28%    31%    31%    41%    24%  
                Worse           26%    36%    25%    21%    21%    24%    31%    32%    17%    23%  
                Much Worse      14%    16%    11%    13%    14%    13%    17%    12%    10%    17%  
                No Opin         17%     9%    21%    17%    17%    24%    16%    17%    17%    17%  
                                                                                                    
                WASHINGTON                                                                          
                Much Better     10%    14%     3%     6%     8%    12%    12%     8%     9%    10%  
                Better          38%    43%    38%    40%    29%    36%    31%    47%    36%    35%  
                Worse           32%    32%    33%    27%    45%    24%    37%    25%    34%    32%  
                Much Worse      10%     5%    11%    11%     9%    15%     8%     9%     9%    13%  
                No Opin         11%     6%    14%    16%     9%    13%    11%    11%    11%    10%  
                                                                                                    
                COMMUNITY                                                                           
                Much Better     10%    11%     6%    13%     9%     8%     7%    10%    12%    10%  
                Better          50%    52%    49%    54%    46%    48%    42%    56%    51%    51%  
                Worse           24%    26%    27%    21%    20%    27%    37%    17%    19%    26%  
                Much Worse       5%     3%     3%     5%     8%     7%     3%     8%     6%     4%  
                No Opin         11%     7%    14%     8%    17%     9%    11%     9%    13%     9%  
                                                                                                    
                HOUSEHOLD                                                                           
                Much Better     19%    20%    16%    19%    24%    16%    13%    16%    26%    23%  
                Better          52%    51%    56%    54%    49%    52%    52%    61%    48%    43%  
                Worse           15%    19%    16%     6%    13%    15%    23%    13%    11%     9%  
                Much Worse       4%     3%     3%     6%     3%     4%     2%     5%     4%     5%  
                No Opin         10%     6%    10%    14%    12%    13%    10%     4%    12%    20%  
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                                                          VOTER OUTLOOK

            
            COLLAPSED      TOTAL          PARTY             LEGIS DELEGATON        COUNTY        CONG DIST   
            SCALES                                                                2016 VOTE   INCUMBENT PARTY
                          
                           (N=)    Dem    GOP    Ind   All D  Split  All R Clinton  Trump  Demo   Repub 
            
            OUTLOOK          405    168     99    138    207     44    154    295    111    293    112 
                           1.09   1.15   1.63    .64   1.14    .70   1.14   1.16    .91   1.17    .89  
                           100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                       
            USA                                                                                        
            Better          43%    30%    64%    43%    43%    46%    42%    43%    43%    44%    40%  
            Worse           40%    53%    22%    37%    44%    41%    35%    41%    37%    42%    36%  
            No Opin         17%    16%    14%    19%    13%    13%    23%    16%    19%    14%    24%  
                                                                                                       
            WASHINGTON                                                                                 
            Better          47%    59%    30%    46%    51%    32%    47%    49%    44%    50%    41%  
            Worse           42%    32%    56%    43%    40%    52%    41%    40%    45%    40%    45%  
            No Opin         11%     9%    14%    11%     9%    16%    12%    11%    11%    10%    14%  
                                                                                                       
            COMMUNITY                                                                                  
            Better          60%    69%    61%    48%    61%    62%    58%    61%    56%    62%    55%  
            Worse           30%    26%    27%    36%    29%    29%    30%    28%    34%    28%    33%  
            No Opin         11%     5%    12%    16%    10%     9%    13%    11%    10%    10%    13%  
                                                                                                       
            SELF                                                                                       
            Better          71%    75%    75%    64%    70%    71%    73%    71%    70%    71%    72%  
            Worse           18%    19%    13%    22%    21%    20%    15%    18%    18%    20%    15%  
            No Opin         10%     7%    12%    14%    10%     9%    12%    10%    11%    10%    13%  
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                                                          VOTER OUTLOOK

            
            FULL SCALES    TOTAL          PARTY             LEGIS DELEGATON        COUNTY        CONG DIST   
                                                                                  2016 VOTE   INCUMBENT PARTY
                          
                           (N=)    Dem    GOP    Ind   All D  Split  All R Clinton  Trump  Demo   Repub 
            
            OUTLOOK          405    168     99    138    207     44    154    295    111    293    112 
                          1.090  1.146  1.626   .637  1.135   .698  1.141  1.160   .905  1.166   .893  
                           100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                       
            USA                                                                                        
            Much Better     11%     4%    27%    10%    11%    14%    12%    11%    13%    11%    12%  
            Better          32%    27%    37%    34%    33%    32%    30%    32%    30%    33%    28%  
            Worse           26%    35%    19%    21%    31%    25%    21%    28%    23%    27%    24%  
            Much Worse      14%    18%     3%    16%    13%    16%    14%    14%    14%    14%    12%  
            No Opin         17%    16%    14%    19%    13%    13%    23%    16%    19%    14%    24%  
                                                                                                       
            WASHINGTON                                                                                 
            Much Better     10%    12%     6%     9%    11%     5%     9%     9%    10%    10%     9%  
            Better          38%    47%    24%    37%    40%    28%    38%    40%    33%    40%    33%  
            Worse           32%    29%    41%    29%    33%    38%    28%    32%    30%    32%    31%  
            Much Worse      10%     3%    15%    14%     6%    14%    13%     8%    15%     8%    15%  
            No Opin         11%     9%    14%    11%     9%    16%    12%    11%    11%    10%    14%  
                                                                                                       
            COMMUNITY                                                                                  
            Much Better     10%     8%    12%     9%    10%     7%    10%    10%     9%    10%     8%  
            Better          50%    60%    49%    39%    51%    55%    48%    51%    47%    51%    47%  
            Worse           24%    23%    20%    29%    26%    20%    24%    24%    26%    24%    25%  
            Much Worse       5%     3%     7%     7%     4%     9%     6%     4%     8%     4%     8%  
            No Opin         11%     5%    12%    16%    10%     9%    13%    11%    10%    10%    13%  
                                                                                                       
            HOUSEHOLD                                                                                  
            Much Better     19%    14%    32%    16%    16%    22%    22%    19%    20%    19%    19%  
            Better          52%    61%    43%    48%    53%    49%    51%    53%    50%    52%    53%  
            Worse           15%    16%    11%    16%    18%    13%    11%    15%    15%    15%    13%  
            Much Worse       4%     3%     2%     7%     3%     7%     4%     4%     3%     4%     3%  
            No Opin         10%     7%    12%    14%    10%     9%    12%    10%    11%    10%    13%  
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                                                          VOTER OUTLOOK

   
   COLLAPSED     TOTAL             AGE                     EDUCATION                   INCOME              GENDER    
   SCALES        
                  (N=) 18-35 36-50 51-64  65+   Hi   Some  Coll  Grad  <$50k $50-74 $75-99 $100k+  Male Female
                                                Sch   Coll  Grad  Sch                                      
   
   OUTLOOK         405    40   108   133   118    36   119   177    73    74    91    85    88   192   211 
                 1.090  .852 1.247 1.093 1.009 1.034  .894 1.544  .414 1.241 1.263 1.758  .647 1.121 1.077 
                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  
                                                                                                           
   USA                                                                                                     
   Better         43%   46%   41%   41%   45%   47%   42%   47%   34%   49%   41%   47%   36%   47%   40%  
   Worse          40%   39%   41%   42%   39%   33%   40%   37%   49%   34%   45%   35%   49%   36%   43%  
   No Opin        17%   15%   19%   17%   16%   19%   18%   16%   16%   17%   13%   17%   15%   16%   17%  
                                                                                                           
   WASHINGTON                                                                                              
   Better         47%   55%   51%   46%   44%   37%   42%   55%   45%   50%   51%   50%   47%   44%   50%  
   Worse          42%   39%   39%   41%   46%   49%   42%   38%   44%   35%   40%   37%   45%   44%   39%  
   No Opin        11%    7%   10%   13%   11%   14%   16%    7%   11%   16%    9%   13%    8%   12%   11%  
                                                                                                           
   COMMUNITY                                                                                               
   Better         60%   62%   60%   62%   57%   62%   53%   66%   55%   63%   64%   68%   50%   58%   62%  
   Worse          30%   29%   29%   29%   31%   30%   33%   23%   39%   21%   28%   23%   39%   34%   26%  
   No Opin        11%   10%   11%   10%   12%    8%   14%   11%    7%   16%    7%    8%   10%    9%   12%  
                                                                                                           
   SELF                                                                                                    
   Better         71%   71%   76%   73%   65%   69%   70%   75%   64%   68%   71%   80%   66%   70%   72%  
   Worse          18%   22%   17%   18%   19%   20%   16%   17%   24%   22%   21%    9%   21%   20%   17%  
   No Opin        10%    7%    6%    9%   17%   11%   13%    8%   12%   10%    8%   10%   12%   10%   11%  
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                                                          VOTER OUTLOOK

   
   FULL SCALES   TOTAL             AGE                     EDUCATION                   INCOME              GENDER    
                 
                  (N=) 18-35 36-50 51-64  65+   Hi   Some  Coll  Grad  <$50k $50-74 $75-99 $100k+  Male Female
                                                Sch   Coll  Grad  Sch                                      
   
   OUTLOOK         405    40   108   133   118    36   119   177    73    74    91    85    88   192   211 
                  1.09   .85  1.25  1.09  1.01  1.03   .89  1.54   .41  1.24  1.26  1.76   .65  1.12  1.08 
                 100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  
                                                                                                           
   USA                                                                                                     
   Much Better    11%    3%   12%   12%   14%   19%    8%   11%   13%   14%   11%   13%   11%   16%    8%  
   Better         32%   43%   29%   29%   31%   28%   33%   36%   21%   36%   30%   34%   25%   32%   32%  
   Worse          26%   22%   29%   27%   26%   23%   24%   27%   31%   19%   32%   20%   40%   27%   26%  
   Much Worse     14%   17%   12%   15%   14%   11%   17%   10%   18%   14%   13%   15%    9%   10%   18%  
   No Opin        17%   15%   19%   17%   16%   19%   18%   16%   16%   17%   13%   17%   15%   16%   17%  
                                                                                                           
   WASHINGTON                                                                                              
   Much Better    10%    7%   12%    6%   13%    3%   11%   11%    9%    9%   14%    8%    9%   10%    9%  
   Better         38%   47%   39%   40%   31%   34%   31%   44%   36%   40%   37%   42%   38%   34%   41%  
   Worse          32%   26%   28%   34%   35%   39%   34%   30%   27%   22%   33%   31%   34%   32%   32%  
   Much Worse     10%   12%   11%    7%   10%   10%    8%    8%   17%   12%    7%    6%   11%   12%    7%  
   No Opin        11%    7%   10%   13%   11%   14%   16%    7%   11%   16%    9%   13%    8%   12%   11%  
                                                                                                           
   COMMUNITY                                                                                               
   Much Better    10%    2%    8%   10%   12%    6%   10%   10%   10%   10%    8%   15%    7%   11%    9%  
   Better         50%   60%   51%   51%   45%   56%   43%   57%   45%   53%   57%   53%   43%   47%   53%  
   Worse          24%   21%   24%   26%   24%   25%   28%   20%   28%   13%   27%   22%   33%   26%   23%  
   Much Worse      5%    7%    6%    3%    7%    5%    5%    3%   11%    8%    1%    1%    7%    8%    3%  
   No Opin        11%   10%   11%   10%   12%    8%   14%   11%    7%   16%    7%    8%   10%    9%   12%  
                                                                                                           
   HOUSEHOLD                                                                                               
   Much Better    19%   17%   21%   15%   22%   22%   18%   19%   19%   16%   21%   21%   19%   23%   16%  
   Better         52%   54%   55%   58%   42%   47%   52%   56%   45%   52%   51%   59%   47%   47%   56%  
   Worse          15%    9%   15%   17%   13%   17%   13%   13%   18%   14%   20%    8%   20%   17%   13%  
   Much Worse      4%   12%    2%    1%    5%    3%    3%    4%    6%    8%    1%    1%    1%    3%    4%  
   No Opin        10%    7%    6%    9%   17%   11%   13%    8%   12%   10%    8%   10%   12%   10%   11%  
   

                                                       Elway Research, Inc.

Crosscut | Elway.Poll January 2020

(c) Cascade Public Media 2020 p. 6/25



                                                        INSLEE JOB RATING

              
              Q2, Q3            TOTAL                 REGION                         COMMUNITY TYPE         
                               
                                (N=)   King  Pierce/ N.Sound  West   East   Urban Suburb  Town   Rural 
                                             Kitsap                                                  
              
              TOTAL                                                                                  
              (N=)                405    119     63     70     71     83    107    126     89     83 
                                100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                     
              INSLEE JOB PERF.                                                                       
              Positve            40%    62%    32%    35%    34%    24%    53%    46%    22%    33%  
              Negative           57%    37%    63%    60%    63%    72%    45%    50%    71%    67%  
              No Opin             3%     2%     5%     5%     3%     5%     2%     5%     7%     0%  
                                                                                                     
              INSLEE JOB PERF                                                                        
              Excellent           9%    15%    10%    10%     4%     5%    17%     7%     4%     8%  
              Good               31%    47%    22%    25%    30%    19%    36%    39%    17%    26%  
              Only Fair          22%    22%    22%    27%    17%    24%    23%    23%    23%    20%  
              Poor               34%    15%    41%    33%    46%    48%    22%    27%    49%    47%  
              No Opin             3%     2%     5%     5%     3%     5%     2%     5%     7%     0%  
                                                                                                     
              MANAGING STATE                                                                         
                 GOVT                                                                                
              Positve            37%    58%    25%    40%    30%    21%    52%    44%    22%    25%  
              Negative           57%    40%    70%    52%    63%    72%    45%    48%    69%    74%  
              No Opin             5%     3%     5%     8%     7%     7%     3%     8%     9%     1%  
                                                                                                     
              MANAGING STATE                                                                         
                 GOVT                                                                                
              Excellent           7%    10%     6%     5%     8%     4%    15%     4%     4%     3%  
              Good               31%    48%    19%    35%    22%    18%    37%    40%    17%    22%  
              Only Fair          24%    24%    27%    21%    20%    26%    22%    22%    23%    29%  
              Poor               34%    16%    43%    32%    43%    46%    23%    26%    47%    45%  
              No Opin             5%     3%     5%     8%     7%     7%     3%     8%     9%     1%  
                                                                                                     
              LEADERSHIP                                                                             
              Positve            37%    56%    35%    35%    25%    25%    49%    43%    21%    31%  
              Negative           55%    37%    60%    59%    62%    69%    47%    47%    68%    65%  
              No Opin             7%     7%     5%     6%    13%     6%     4%    10%    11%     4%  
                                                                                                     
              LEADERSHIP                                                                             
              Excellent           5%     8%     5%     5%     4%     1%     9%     3%     4%     4%  
              Good               32%    48%    30%    30%    21%    24%    41%    41%    16%    27%  
              Only Fair          22%    22%    21%    24%    20%    21%    25%    21%    19%    20%  
              Poor               34%    15%    40%    35%    42%    48%    22%    26%    49%    45%  
              No Opin             7%     7%     5%     6%    13%     6%     4%    10%    11%     4%  
              

                                                       Elway Research, Inc.

Crosscut | Elway.Poll January 2020

(c) Cascade Public Media 2020 p. 7/25



                                                        INSLEE JOB RATING

          
          Q2, Q3            TOTAL          PARTY             LEGIS DELEGATON        COUNTY        CONG DIST   
                                                                                   2016 VOTE   INCUMBENT PARTY
                           
                            (N=)    Dem    GOP    Ind   All D  Split  All R Clinton  Trump  Demo   Repub 
          
          TOTAL                                                                                         
          (N=)                405    168     99    138    207     44    154    295    111    293    112 
                            100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                        
          INSLEE JOB PERF.                                                                              
          Positve            40%    73%     1%    27%    50%    32%    29%    45%    26%    45%    26%  
          Negative           57%    23%    96%    69%    47%    66%    67%    52%    70%    52%    68%  
          No Opin             3%     4%     3%     4%     3%     3%     4%     3%     4%     3%     5%  
                                                                                                        
          INSLEE JOB PERF                                                                               
          Excellent           9%    18%     0%     5%    13%     7%     5%    11%     4%    11%     3%  
          Good               31%    55%     1%    22%    37%    25%    24%    34%    22%    34%    23%  
          Only Fair          22%    22%    19%    26%    22%    21%    23%    23%    20%    23%    21%  
          Poor               34%     2%    77%    43%    25%    45%    44%    28%    50%    30%    47%  
          No Opin             3%     4%     3%     4%     3%     3%     4%     3%     4%     3%     5%  
                                                                                                        
          MANAGING STATE                                                                                
             GOVT                                                                                       
          Positve            37%    69%     1%    24%    48%    30%    26%    43%    23%    42%    25%  
          Negative           57%    25%    96%    69%    49%    66%    66%    52%    71%    54%    67%  
          No Opin             5%     6%     3%     6%     3%     5%     8%     5%     6%     4%     9%  
                                                                                                        
          MANAGING STATE                                                                                
             GOVT                                                                                       
          Excellent           7%    12%     0%     5%     9%     5%     5%     7%     5%     7%     5%  
          Good               31%    57%     1%    19%    39%    25%    21%    35%    17%    35%    20%  
          Only Fair          24%    22%    22%    26%    24%    25%    22%    24%    24%    24%    22%  
          Poor               34%     2%    74%    43%    25%    40%    44%    28%    48%    30%    44%  
          No Opin             5%     6%     3%     6%     3%     5%     8%     5%     6%     4%     9%  
                                                                                                        
          LEADERSHIP                                                                                    
          Positve            37%    66%     2%    28%    47%    25%    28%    42%    24%    41%    26%  
          Negative           55%    27%    94%    62%    45%    68%    66%    50%    70%    52%    64%  
          No Opin             7%     7%     4%    10%     8%     7%     6%     7%     7%     7%     9%  
                                                                                                        
          LEADERSHIP                                                                                    
          Excellent           5%     9%     0%     3%     6%     5%     3%     6%     3%     6%     2%  
          Good               32%    57%     2%    25%    41%    21%    24%    37%    21%    35%    25%  
          Only Fair          22%    23%    14%    25%    21%    28%    21%    22%    20%    22%    20%  
          Poor               34%     4%    79%    37%    24%    40%    45%    28%    50%    30%    44%  
          No Opin             7%     7%     4%    10%     8%     7%     6%     7%     7%     7%     9%  
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(c) Cascade Public Media 2020 p. 8/25



                                                        INSLEE JOB RATING

   
   Q2, Q3         TOTAL             AGE                     EDUCATION                   INCOME              GENDER    
                  
                   (N=) 18-35 36-50 51-64  65+   Hi   Some  Coll  Grad  <$50k $50-74 $75-99 $100k+  Male Female
                                                 Sch   Coll  Grad  Sch                                      
   
   TOTAL                                                                                                    
   (N=)             405    40   108   133   118    36   119   177    73    74    91    85    88   192   211 
                  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  
                                                                                                            
   INSLEE JOB                                                                                               
      PERF.                                                                                                 
   Positve         40%   41%   44%   36%   41%   28%   32%   40%   58%   34%   51%   44%   44%   34%   46%  
   Negative        57%   49%   53%   63%   54%   69%   65%   56%   39%   58%   49%   54%   55%   64%   50%  
   No Opin          3%    9%    3%    1%    5%    3%    3%    4%    3%    8%    0%    2%    1%    3%    4%  
                                                                                                            
   INSLEE JOB PERF                                                                                           
   Excellent        9%    5%    9%    8%   13%   12%    6%    7%   19%   11%   10%    8%   11%    9%   10%  
   Good            31%   36%   35%   29%   28%   16%   26%   33%   40%   23%   41%   36%   33%   25%   36%  
   Only Fair       22%   32%   24%   19%   20%   22%   25%   25%   11%   20%   24%   20%   17%   20%   24%  
   Poor            34%   17%   29%   44%   34%   47%   40%   30%   28%   38%   25%   33%   38%   44%   26%  
   No Opin          3%    9%    3%    1%    5%    3%    3%    4%    3%    8%    0%    2%    1%    3%    4%  
                                                                                                            
   MANAGING STATE                                                                                           
      GOVT                                                                                                  
   Positve         37%   41%   41%   32%   40%   29%   32%   38%   51%   29%   50%   40%   40%   31%   43%  
   Negative        57%   42%   54%   65%   54%   66%   63%   57%   43%   61%   50%   57%   54%   65%   50%  
   No Opin          5%   17%    5%    3%    5%    5%    5%    6%    6%    9%    0%    3%    6%    4%    7%  
                                                                                                            
   MANAGING STATE                                                                                           
      GOVT                                                                                                  
   Excellent        7%    9%    4%    6%    9%    3%    3%    7%   15%    8%    4%    8%    9%    6%    8%  
   Good            31%   32%   37%   26%   31%   26%   28%   31%   36%   22%   46%   32%   31%   25%   35%  
   Only Fair       24%   27%   24%   22%   22%   19%   25%   27%   16%   25%   24%   29%   14%   22%   25%  
   Poor            34%   15%   30%   43%   32%   47%   38%   30%   27%   36%   26%   28%   39%   43%   25%  
   No Opin          5%   17%    5%    3%    5%    5%    5%    6%    6%    9%    0%    3%    6%    4%    7%  
                                                                                                            
   LEADERSHIP                                                                                               
   Positve         37%   40%   38%   33%   41%   23%   34%   38%   48%   32%   49%   37%   40%   33%   42%  
   Negative        55%   44%   55%   62%   51%   66%   61%   53%   46%   55%   47%   61%   53%   62%   50%  
   No Opin          7%   16%    7%    5%    8%   11%    4%    9%    7%   13%    4%    2%    7%    5%    9%  
                                                                                                            
   LEADERSHIP                                                                                               
   Excellent        5%    8%    3%    4%    7%    3%    3%    5%    9%    5%    6%    7%    5%    2%    7%  
   Good            32%   32%   35%   28%   35%   20%   31%   34%   38%   26%   43%   30%   35%   31%   34%  
   Only Fair       22%   24%   26%   21%   17%   14%   23%   23%   20%   19%   21%   27%   15%   18%   25%  
   Poor            34%   20%   29%   41%   34%   53%   39%   29%   26%   36%   26%   34%   38%   44%   25%  
   No Opin          7%   16%    7%    5%    8%   11%    4%    9%    7%   13%    4%    2%    7%    5%    9%  
   

                                                       Elway Research, Inc.
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(c) Cascade Public Media 2020 p. 9/25



                                                        RACE FOR GOVERNOR

              
              Q4, Q5, Q11       TOTAL                 REGION                         COMMUNITY TYPE         
                               
                                (N=)   King  Pierce/ N.Sound  West   East   Urban Suburb  Town   Rural 
                                             Kitsap                                                  
              
              TOTAL                                                                                  
              (N=)                405    119     63     70     71     83    107    126     89     83 
                                100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                     
              INSLEE PRES                                                                            
                 CAMPAIGN                                                                            
              More Pos           17%    26%    16%    16%    16%     7%    20%    16%    15%    17%  
              More Neg           29%    19%    24%    32%    32%    41%    23%    20%    35%    41%  
              Unchanged          52%    51%    56%    52%    53%    48%    55%    58%    49%    41%  
              No Opin             3%     4%     5%     0%     0%     4%     2%     6%     1%     1%  
                                                                                                     
              GOV VOTE 2020                                                                          
              Inslee             46%    64%    40%    48%    38%    28%    56%    51%    28%    42%  
              Eyman               7%     4%     6%     8%     5%    14%     7%     4%     7%    13%  
              Fortunato           4%     2%     8%     8%     4%     1%     2%     5%     6%     4%  
              Culp                4%     0%     6%     3%     7%     6%     2%     2%     6%     6%  
              Freed               5%     3%     3%     2%     9%     8%     3%     3%    10%     5%  
              Undec              34%    27%    37%    32%    37%    42%    29%    34%    43%    31%  
                                                                                                     
              VOTE FOR                                                                               
                 LEGISLATURE                                                                         
              All Rep            14%     7%    14%    14%    20%    18%     4%    11%    22%    22%  
              Most Rep           21%     5%    25%    21%    26%    35%    14%    18%    33%    21%  
              Most Dem           27%    42%    19%    22%    18%    25%    34%    34%    15%    21%  
              All Dem            25%    31%    22%    33%    22%    13%    36%    25%    14%    22%  
              Undec              13%    14%    19%    10%    13%     9%    11%    12%    16%    15%  
                                                                                                     
              VOTE FOR                                                                               
                 LEGISLATURE                                                                         
              Republicans        35%    12%    40%    35%    46%    53%    18%    29%    55%    42%  
              Democrats          52%    73%    41%    56%    41%    38%    71%    59%    29%    43%  
              Undec              13%    14%    19%    10%    13%     9%    11%    12%    16%    15%  
              

                                                       Elway Research, Inc.
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(c) Cascade Public Media 2020 p. 10/25



                                                        RACE FOR GOVERNOR

          
          Q4, Q5, Q11       TOTAL          PARTY             LEGIS DELEGATON        COUNTY        CONG DIST   
                                                                                   2016 VOTE   INCUMBENT PARTY
                           
                            (N=)    Dem    GOP    Ind   All D  Split  All R Clinton  Trump  Demo   Repub 
          
          TOTAL                                                                                         
          (N=)                405    168     99    138    207     44    154    295    111    293    112 
                            100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                        
          INSLEE PRES                                                                                   
             CAMPAIGN                                                                                   
          More Pos           17%    31%     1%    11%    22%    18%    10%    20%     8%    20%     9%  
          More Neg           29%    10%    56%    31%    22%    27%    37%    25%    38%    25%    37%  
          Unchanged          52%    57%    42%    53%    52%    55%    51%    52%    51%    52%    51%  
          No Opin             3%     2%     1%     4%     4%     0%     2%     3%     3%     3%     3%  
                                                                                                        
          GOV VOTE 2020                                                                                 
          Inslee             46%    87%     0%    28%    54%    39%    36%    51%    30%    51%    32%  
          Eyman               7%     2%    10%    12%     5%     7%    11%     6%    12%     7%     9%  
          Fortunato           4%     0%    10%     4%     4%     5%     5%     5%     2%     5%     1%  
          Culp                4%     0%    12%     3%     1%     4%     7%     3%     5%     3%     7%  
          Freed               5%     0%    15%     4%     4%     4%     7%     3%    10%     3%     9%  
          Undec              34%    12%    53%    48%    32%    41%    35%    32%    40%    31%    43%  
                                                                                                        
          VOTE FOR                                                                                      
             LEGISLATURE                                                                                
          All Rep            14%     0%    45%     9%    11%    15%    18%    12%    20%    12%    19%  
          Most Rep           21%     1%    49%    25%    13%    28%    29%    17%    32%    16%    33%  
          Most Dem           27%    43%     1%    27%    32%    21%    22%    29%    24%    30%    21%  
          All Dem            25%    54%     0%     7%    29%    18%    21%    29%    14%    28%    17%  
          Undec              13%     2%     5%    32%    14%    18%    10%    14%    10%    14%     9%  
                                                                                                        
          VOTE FOR                                                                                      
             LEGISLATURE                                                                                
          Republicans        35%     1%    94%    34%    24%    43%    47%    28%    52%    28%    52%  
          Democrats          52%    98%     1%    34%    62%    39%    43%    58%    37%    58%    38%  
          Undec              13%     2%     5%    32%    14%    18%    10%    14%    10%    14%     9%  
          

                                                       Elway Research, Inc.

Crosscut | Elway.Poll January 2020

(c) Cascade Public Media 2020 p. 11/25



                                                        RACE FOR GOVERNOR

   
   Q4, Q5, Q11    TOTAL             AGE                     EDUCATION                   INCOME              GENDER    
                  
                   (N=) 18-35 36-50 51-64  65+   Hi   Some  Coll  Grad  <$50k $50-74 $75-99 $100k+  Male Female
                                                 Sch   Coll  Grad  Sch                                      
   
   TOTAL                                                                                                    
   (N=)             405    40   108   133   118    36   119   177    73    74    91    85    88   192   211 
                  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  
                                                                                                            
   INSLEE PRES                                                                                              
      CAMPAIGN                                                                                              
   More Pos        17%   20%   24%   15%   13%   11%   14%   17%   25%   12%   18%   20%   23%   15%   19%  
   More Neg        29%   13%   27%   32%   31%   30%   25%   30%   29%   32%   30%   23%   36%   35%   23%  
   Unchanged       52%   63%   46%   51%   54%   53%   56%   52%   44%   51%   53%   56%   39%   48%   55%  
   No Opin          3%    5%    3%    2%    2%    5%    4%    2%    2%    5%    0%    1%    1%    2%    3%  
                                                                                                            
   GOV VOTE 2020                                                                                            
   Inslee          46%   56%   46%   43%   46%   31%   43%   43%   63%   39%   56%   52%   48%   40%   51%  
   Eyman            7%    5%    4%   12%    7%    0%    7%    9%    7%    4%    5%   10%   10%   10%    5%  
   Fortunato        4%    5%    1%    4%    7%    6%    3%    6%    0%    2%    5%    5%    6%    5%    3%  
   Culp             4%    2%    8%    3%    2%    5%    4%    3%    5%    5%    1%    1%    8%    5%    3%  
   Freed            5%    7%    6%    4%    4%   11%    6%    4%    2%    7%    3%    7%    8%    7%    4%  
   Undec           34%   24%   35%   34%   34%   47%   37%   34%   22%   43%   30%   25%   20%   34%   34%  
                                                                                                            
   VOTE FOR                                                                                                 
      LEGISLATURE                                                                                           
   All Rep         14%    2%   12%   17%   17%   36%   14%   13%    5%   19%   11%   17%   13%   17%   11%  
   Most Rep        21%   15%   22%   23%   18%   11%   22%   24%   16%   19%   17%   20%   24%   26%   16%  
   Most Dem        27%   27%   29%   26%   28%   12%   25%   31%   32%   23%   34%   27%   28%   22%   32%  
   All Dem         25%   43%   27%   21%   22%   22%   26%   21%   35%   27%   29%   30%   21%   20%   29%  
   Undec           13%   12%   10%   13%   14%   19%   13%   12%   12%   12%    9%    6%   14%   15%   11%  
                                                                                                            
   VOTE FOR                                                                                                 
      LEGISLATURE                                                                                           
   Republicans     35%   17%   34%   40%   35%   47%   36%   36%   22%   38%   28%   37%   37%   43%   28%  
   Democrats       52%   71%   56%   47%   51%   33%   50%   52%   67%   50%   63%   57%   49%   43%   61%  
   Undec           13%   12%   10%   13%   14%   19%   13%   12%   12%   12%    9%    6%   14%   15%   11%  
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(c) Cascade Public Media 2020 p. 12/25



                                                        RACE FOR GOVERNOR

  
  Q2, Q4            TOTAL    INSLEE JOB PERF.                INSLEE JOB PERF                 INSLEE PRES CAMPAIGN      
                   
                    (N=)  Positve Negativ No Opin Excelle  Good   Only   Poor  No Opin  More   More  Unchang No Opin
                                 e             nt             Fair                  Pos    Neg  ed            
  
  TOTAL                                                                                                       
  (N=)                405    161    230     14     37    124     90    140     14     69    116    210     11 
                    100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                              
  GOV VOTE 2020                                                                                               
  Inslee             46%    95%    12%    23%   100%    94%    30%     0%    23%    91%     8%    53%    20%  
  Eyman               7%     0%    13%     0%     0%     0%     9%    16%     0%     0%    17%     5%     0%  
  Fortunato           4%     0%     7%     0%     0%     0%     1%    11%     0%     0%    11%     2%     0%  
  Culp                4%     0%     7%     0%     0%     0%     3%     9%     0%     2%    10%     1%     0%  
  Freed               5%     0%     9%     0%     0%     0%     3%    12%     0%     0%    11%     3%     9%  
  Undec              34%     5%    52%    77%     0%     6%    53%    52%    77%     7%    44%    36%    71%  
  

                                                       Elway Research, Inc.
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(c) Cascade Public Media 2020 p. 13/25



                                                  ISSUES FACING THE LEGISLATURE

              
              Q6, Q8            TOTAL                 REGION                         COMMUNITY TYPE         
                               
                                (N=)   King  Pierce/ N.Sound  West   East   Urban Suburb  Town   Rural 
                                             Kitsap                                                  
              
              TOTAL                                                                                  
              (N=)                405    119     63     70     71     83    107    126     89     83 
                                100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                     
              ISSUE CATEGORIES                                                                       
              Economy            15%    18%    16%    17%    16%     8%    20%    13%    13%    15%  
              Transportation     11%    18%    10%     8%     8%     8%    16%    10%     7%    12%  
              Education          10%    12%     8%     6%    16%     8%    12%    11%     6%    11%  
              Health Care         8%     9%    10%     5%    11%     6%     6%    10%    10%     6%  
              Soc Svcs           33%    33%    41%    40%    33%    21%    38%    30%    30%    34%  
              Pub Safety          8%     9%    10%    10%     4%    11%     6%    10%     7%    11%  
              Environment        15%    18%    17%    14%     8%    14%    18%    15%    11%    13%  
              Govt                3%     3%     3%     2%     1%     7%     2%     6%     3%     1%  
              Budget/Spending     7%     3%     8%     8%     9%     7%     2%     7%    10%     9%  
              Taxes              16%    19%    19%    13%    16%    14%    17%    21%    14%    12%  
              Energy              1%     1%                          1%                          2%  
              Infrastructure      4%     5%     6%     3%     3%     5%     7%     2%     2%     6%  
              Immigration         2%     2%            2%     4%     2%            2%     3%     4%  
              Misc                9%     7%     8%     8%    11%    12%     7%     7%     8%    14%  
              No Answer           8%     6%     3%     6%    11%    12%     4%     8%    14%     6%  
                                                                                                     
              USE RESERVES FOR                                                                       
                 HOMELESS                                                                            
              Support            50%    61%    40%    46%    51%    42%    66%    54%    36%    36%  
              Oppose             44%    31%    51%    48%    45%    52%    29%    37%    57%    58%  
              No Opin             7%     8%    10%     6%     4%     6%     5%     8%     7%     6%  
                                                                                                     
              USE RESERVES FOR                                                                       
                 HOMELESS                                                                            
              Strg Suprt         19%    27%    11%    22%    18%    12%    31%    21%    11%    10%  
              Support            31%    34%    29%    24%    33%    31%    35%    34%    25%    26%  
              Oppose             20%    13%    21%    19%    18%    31%    19%    16%    24%    22%  
              Strg Opp           24%    18%    30%    29%    26%    21%    10%    21%    33%    35%  
              No Opin             7%     8%    10%     6%     4%     6%     5%     8%     7%     6%  
              

                                                       Elway Research, Inc.

Crosscut | Elway.Poll January 2020

(c) Cascade Public Media 2020 p. 14/25



                                                  ISSUES FACING THE LEGISLATURE

          
          Q6, Q8            TOTAL          PARTY             LEGIS DELEGATON        COUNTY        CONG DIST   
                                                                                   2016 VOTE   INCUMBENT PARTY
                           
                            (N=)    Dem    GOP    Ind   All D  Split  All R Clinton  Trump  Demo   Repub 
          
          TOTAL                                                                                         
          (N=)                405    168     99    138    207     44    154    295    111    293    112 
                            100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                        
          ISSUE CATEGORIES                                                                              
          Economy            15%    17%     6%    19%    18%    19%    10%    17%    11%    16%    13%  
          Transportation     11%    12%    12%    10%    13%    11%     9%    12%     9%    13%     8%  
          Education          10%    12%    11%     7%    10%    13%    10%    11%     9%    10%    10%  
          Health Care         8%     8%     7%     9%     9%     5%     7%     9%     4%     9%     6%  
          Soc Svcs           33%    36%    33%    29%    38%    40%    24%    35%    28%    37%    23%  
          Pub Safety          8%     8%     9%     8%     9%     5%     9%     8%     9%     8%     9%  
          Environment        15%    23%     4%    12%    17%    16%    11%    15%    12%    15%    13%  
          Govt                3%     2%     3%     5%     2%     5%     4%     2%     5%     3%     5%  
          Budget/Spending     7%     1%     9%    12%     6%    14%     6%     7%     6%     7%     7%  
          Taxes              16%    14%    13%    22%    15%    14%    19%    18%    13%    17%    15%  
          Energy              1%     1%            1%                   1%     0%     1%     0%     1%  
          Infrastructure      4%     4%     4%     4%     5%            4%     5%     4%     4%     5%  
          Immigration         2%     1%     4%     2%     2%     2%     2%     1%     3%     2%     3%  
          Misc                9%     7%    10%    11%     6%     9%    12%     7%    14%     9%     8%  
          No Answer           8%     5%     9%    10%     6%     9%     9%     6%    11%     6%    12%  
                                                                                                        
          USE RESERVES FOR                                                                              
             HOMELESS                                                                                   
          Support            50%    80%    16%    37%    56%    40%    44%    52%    44%    50%    49%  
          Oppose             44%    14%    80%    54%    37%    55%    48%    41%    51%    42%    47%  
          No Opin             7%     6%     4%     9%     7%     5%     8%     8%     4%     8%     4%  
                                                                                                        
          USE RESERVES FOR                                                                              
             HOMELESS                                                                                   
          Strg Suprt         19%    37%     3%     9%    23%    14%    16%    21%    15%    21%    14%  
          Support            31%    44%    13%    27%    33%    27%    28%    31%    30%    29%    34%  
          Oppose             20%     8%    34%    24%    16%    21%    25%    18%    26%    18%    24%  
          Strg Opp           24%     6%    46%    29%    21%    35%    24%    23%    25%    24%    23%  
          No Opin             7%     6%     4%     9%     7%     5%     8%     8%     4%     8%     4%  
          

                                                       Elway Research, Inc.

Crosscut | Elway.Poll January 2020

(c) Cascade Public Media 2020 p. 15/25



                                                  ISSUES FACING THE LEGISLATURE

   
   Q6, Q8         TOTAL             AGE                     EDUCATION                   INCOME              GENDER    
                  
                   (N=) 18-35 36-50 51-64  65+   Hi   Some  Coll  Grad  <$50k $50-74 $75-99 $100k+  Male Female
                                                 Sch   Coll  Grad  Sch                                      
   
   TOTAL                                                                                                    
   (N=)             405    40   108   133   118    36   119   177    73    74    91    85    88   192   211 
                  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  
                                                                                                            
   ISSUE                                                                                                    
      CATEGORIES                                                                                            
   Economy         15%   17%   15%   13%   17%    8%   17%   16%   13%   19%   17%   14%   14%   12%   18%  
   Transportation  11%    2%   12%   12%   13%    9%    6%   11%   21%    6%   10%   11%   19%   16%    7%  
   Education       10%    5%   12%   10%   11%    5%   11%    7%   20%    7%    9%   10%   19%    6%   14%  
   Health Care      8%   10%    8%    8%    7%   11%    4%    9%   11%   14%    4%    8%    8%    7%    9%  
   Soc Svcs        33%   31%   38%   33%   30%   28%   34%   36%   26%   32%   44%   27%   30%   25%   40%  
   Pub Safety       8%   17%    8%    7%    8%   11%   13%    7%    4%   10%    6%    5%   10%    9%    8%  
   Environment     15%   20%   15%   12%   16%    8%   13%   15%   19%   14%   12%   19%   17%   11%   18%  
   Govt             3%    2%    4%    4%    2%          3%    2%    7%    2%    1%    1%    8%    3%    3%  
   Budget/Spending   7%    5%    5%    5%   11%    3%    3%    9%    7%    1%    9%    6%    7%    9%    4%  
   Taxes           16%   19%   15%   17%   16%   11%   22%   13%   17%   11%   16%   18%   14%   20%   14%  
   Energy           1%          1%    1%                1%    1%                1%    1%                1%  
   Infrastructure   4%    2%    2%    6%    6%    6%    4%    3%    6%    3%    4%    2%    8%    5%    4%  
   Immigration      2%                3%    3%    6%    3%    2%          3%    1%    1%    1%    3%    1%  
   Misc             9%    5%   10%    9%    8%    3%   11%    8%    9%    5%    5%   10%   15%   10%    8%  
   No Answer        8%    5%    7%    7%   10%   11%    7%    8%    6%    8%    3%    7%    7%    7%    8%  
                                                                                                            
   USE RESERVES                                                                                             
      FOR HOMELESS                                                                                           
   Support         50%   63%   50%   46%   50%   44%   42%   52%   61%   50%   57%   51%   51%   42%   57%  
   Oppose          44%   29%   44%   47%   42%   50%   46%   43%   35%   39%   40%   41%   41%   53%   35%  
   No Opin          7%    8%    6%    6%    8%    5%   12%    5%    4%   11%    3%    8%    7%    5%    8%  
                                                                                                            
   USE RESERVES                                                                                             
      FOR HOMELESS                                                                                           
   Strg Suprt      19%   19%   19%   18%   22%   11%   11%   20%   35%   24%   15%   22%   24%   16%   22%  
   Support         31%   45%   32%   29%   28%   34%   30%   32%   26%   25%   42%   29%   28%   26%   35%  
   Oppose          20%   22%   18%   24%   15%   28%   19%   19%   17%   18%   18%   14%   18%   26%   14%  
   Strg Opp        24%    7%   26%   23%   27%   22%   27%   24%   18%   22%   21%   27%   24%   27%   21%  
   No Opin          7%    8%    6%    6%    8%    5%   12%    5%    4%   11%    3%    8%    7%    5%    8%  
   

                                                       Elway Research, Inc.

Crosscut | Elway.Poll January 2020

(c) Cascade Public Media 2020 p. 16/25



                                                      LEGISLATURE PRIORITIES

              
              Q7                TOTAL                 REGION                         COMMUNITY TYPE         
                               
                                (N=)   King  Pierce/ N.Sound  West   East   Urban Suburb  Town   Rural 
                                             Kitsap                                                  
              
              TOTAL                                                                                  
              (N=)                405    119     63     70     71     83    107    126     89     83 
                                100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                     
              REGULATE HI CAP                                                                        
                 MAGAZINES                                                                           
              Favor              65%    85%    62%    63%    50%    51%    78%    68%    51%    56%  
              Oppose             29%    11%    29%    29%    42%    44%    20%    23%    39%    38%  
              No Opin             7%     5%    10%     8%     8%     6%     2%     9%    10%     6%  
                                                                                                     
              REQUIRE SEX                                                                            
                 EDUCATION                                                                           
              Favor              56%    68%    46%    56%    49%    54%    59%    64%    44%    54%  
              Oppose             29%    19%    40%    32%    37%    25%    25%    23%    39%    32%  
              No Opin            15%    12%    14%    13%    14%    21%    16%    13%    17%    14%  
                                                                                                     
              ALLOW LOCAL RENT                                                                       
                 CONTROL                                                                             
              Favor              47%    48%    43%    49%    46%    51%    50%    46%    44%    49%  
              Oppose             40%    39%    51%    38%    38%    38%    35%    37%    47%    45%  
              No Opin            12%    13%     6%    13%    16%    12%    15%    17%     9%     6%  
                                                                                                     
              LOWER CARBON                                                                           
                 EMISSIONS                                                                           
              Favor              66%    85%    59%    68%    57%    52%    71%    74%    52%    62%  
              Oppose             24%     9%    27%    24%    30%    39%    19%    17%    32%    33%  
              No Opin            10%     7%    14%     8%    13%     9%    10%     9%    16%     5%  
                                                                                                     
              ONLINE DATA                                                                            
                 PROTECTION                                                                          
              Favor              84%    85%    84%    92%    76%    81%    85%    82%    83%    84%  
              Oppose              8%     7%     6%     5%     8%    12%     6%     9%     6%    10%  
              No Opin             8%     8%    10%     3%    16%     7%     9%     9%    10%     6%  
              

                                                       Elway Research, Inc.

Crosscut | Elway.Poll January 2020

(c) Cascade Public Media 2020 p. 17/25



                                                      LEGISLATURE PRIORITIES

          
          Q7                TOTAL          PARTY             LEGIS DELEGATON        COUNTY        CONG DIST   
                                                                                   2016 VOTE   INCUMBENT PARTY
                           
                            (N=)    Dem    GOP    Ind   All D  Split  All R Clinton  Trump  Demo   Repub 
          
          TOTAL                                                                                         
          (N=)                405    168     99    138    207     44    154    295    111    293    112 
                            100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                        
          REGULATE HI CAP                                                                               
             MAGAZINES                                                                                  
          Favor              65%    93%    20%    62%    74%    59%    53%    70%    50%    71%    47%  
          Oppose             29%     3%    69%    31%    19%    34%    40%    23%    45%    22%    47%  
          No Opin             7%     4%    10%     7%     7%     7%     7%     7%     5%     7%     6%  
                                                                                                        
          REQUIRE SEX                                                                                   
             EDUCATION                                                                                  
          Favor              56%    80%    26%    50%    61%    50%    52%    58%    53%    58%    52%  
          Oppose             29%     7%    61%    33%    26%    41%    29%    29%    29%    28%    32%  
          No Opin            15%    13%    13%    18%    13%     9%    19%    14%    17%    14%    16%  
                                                                                                        
          ALLOW LOCAL RENT                                                                              
             CONTROL                                                                                    
          Favor              47%    64%    27%    42%    46%    49%    49%    46%    52%    46%    51%  
          Oppose             40%    24%    64%    42%    41%    46%    38%    42%    37%    42%    36%  
          No Opin            12%    12%     8%    16%    13%     4%    13%    13%    11%    12%    13%  
                                                                                                        
          LOWER CARBON                                                                                  
             EMISSIONS                                                                                  
          Favor              66%    94%    31%    58%    76%    54%    56%    71%    53%    71%    54%  
          Oppose             24%     3%    54%    28%    17%    32%    31%    18%    39%    20%    35%  
          No Opin            10%     3%    15%    14%     7%    14%    13%    11%     8%     9%    11%  
                                                                                                        
          ONLINE DATA                                                                                   
             PROTECTION                                                                                 
          Favor              84%    88%    79%    83%    85%    80%    82%    85%    81%    85%    80%  
          Oppose              8%     6%    11%     8%     7%     9%     8%     6%    11%     6%    12%  
          No Opin             8%     7%    10%     9%     7%    11%     9%     9%     8%     8%     8%  
          

                                                       Elway Research, Inc.

Crosscut | Elway.Poll January 2020

(c) Cascade Public Media 2020 p. 18/25



                                                      LEGISLATURE PRIORITIES

   
   Q7             TOTAL             AGE                     EDUCATION                   INCOME              GENDER    
                  
                   (N=) 18-35 36-50 51-64  65+   Hi   Some  Coll  Grad  <$50k $50-74 $75-99 $100k+  Male Female
                                                 Sch   Coll  Grad  Sch                                      
   
   TOTAL                                                                                                    
   (N=)             405    40   108   133   118    36   119   177    73    74    91    85    88   192   211 
                  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  
                                                                                                            
   REGULATE HI CAP                                                                                           
      MAGAZINES                                                                                             
   Favor           65%   74%   65%   62%   64%   53%   62%   67%   71%   59%   75%   64%   65%   54%   74%  
   Oppose          29%   21%   27%   34%   26%   39%   31%   26%   26%   32%   18%   29%   31%   39%   19%  
   No Opin          7%    5%    8%    5%    9%    9%    8%    7%    3%    9%    7%    7%    3%    7%    7%  
                                                                                                            
   REQUIRE SEX                                                                                              
      EDUCATION                                                                                             
   Favor           56%   79%   55%   57%   50%   44%   57%   59%   55%   52%   73%   57%   54%   49%   63%  
   Oppose          29%    5%   32%   26%   36%   30%   29%   28%   31%   19%   22%   34%   37%   36%   22%  
   No Opin         15%   17%   12%   17%   14%   25%   14%   13%   13%   29%    5%    9%    8%   15%   15%  
                                                                                                            
   ALLOW LOCAL                                                                                              
      RENT CONTROL                                                                                           
   Favor           47%   65%   50%   43%   43%   50%   45%   53%   37%   54%   60%   43%   37%   40%   54%  
   Oppose          40%   21%   41%   42%   46%   40%   41%   35%   51%   37%   32%   44%   43%   51%   31%  
   No Opin         12%   15%    9%   15%   11%   10%   14%   12%   12%    9%    8%   13%   20%    9%   15%  
                                                                                                            
   LOWER CARBON                                                                                             
      EMISSIONS                                                                                             
   Favor           66%   86%   71%   64%   59%   65%   65%   65%   72%   68%   79%   60%   61%   56%   75%  
   Oppose          24%    7%   24%   24%   29%   24%   25%   24%   24%   21%   18%   26%   27%   32%   16%  
   No Opin         10%    7%    5%   12%   12%   11%   10%   11%    4%   11%    3%   14%   13%   11%    8%  
                                                                                                            
   ONLINE DATA                                                                                              
      PROTECTION                                                                                            
   Favor           84%   79%   83%   87%   81%   80%   81%   85%   87%   77%   92%   83%   85%   82%   85%  
   Oppose           8%    9%    9%    7%    8%    8%    9%    8%    6%   13%    4%    6%    6%   10%    5%  
   No Opin          8%   12%    8%    6%   11%   12%   10%    7%    8%    9%    3%   11%    9%    8%    9%  
   

                                                       Elway Research, Inc.

Crosscut | Elway.Poll January 2020

(c) Cascade Public Media 2020 p. 19/25



                                                          TAX PROPOSALS

              
              Q8, Q9, Q10       TOTAL                 REGION                         COMMUNITY TYPE         
                               
                                (N=)   King  Pierce/ N.Sound  West   East   Urban Suburb  Town   Rural 
                                             Kitsap                                                  
              
              TOTAL                                                                                  
              (N=)                405    119     63     70     71     83    107    126     89     83 
                                100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                     
              USE RESERVES FOR                                                                       
                 HOMELESS                                                                            
              Support            50%    61%    40%    46%    51%    42%    66%    54%    36%    36%  
              Oppose             44%    31%    51%    48%    45%    52%    29%    37%    57%    58%  
              No Opin             7%     8%    10%     6%     4%     6%     5%     8%     7%     6%  
                                                                                                     
              USE RESERVES FOR                                                                       
                 HOMELESS                                                                            
              Strg Suprt         19%    27%    11%    22%    18%    12%    31%    21%    11%    10%  
              Support            31%    34%    29%    24%    33%    31%    35%    34%    25%    26%  
              Oppose             20%    13%    21%    19%    18%    31%    19%    16%    24%    22%  
              Strg Opp           24%    18%    30%    29%    26%    21%    10%    21%    33%    35%  
              No Opin             7%     8%    10%     6%     4%     6%     5%     8%     7%     6%  
                                                                                                     
              RESPONSE TO I-976                                                                       
                 PASSAGE                                                                             
              Delay & Cut        26%    21%    32%    33%    28%    24%    22%    24%    29%    34%  
              Find New Money     58%    68%    48%    54%    58%    54%    59%    59%    56%    56%  
              No Opin            16%    11%    21%    13%    14%    22%    19%    17%    15%    10%  
                                                                                                     
              MILAGE TAX                                                                             
              Support            32%    45%    32%    29%    30%    19%    39%    32%    27%    29%  
              Oppose             55%    41%    57%    57%    58%    69%    46%    53%    59%    65%  
              No Opin            13%    14%    11%    14%    12%    12%    14%    16%    13%     6%  
                                                                                                     
              MILEGE TAX                                                                             
              Def Sprt           10%    14%     6%    11%    11%     7%    11%     9%    10%    13%  
              Prob Sprt          22%    31%    25%    17%    20%    12%    29%    23%    17%    16%  
              Prob Opp           18%    17%    14%    14%    14%    26%    19%    17%    11%    23%  
              Def Opp            37%    23%    43%    43%    43%    44%    27%    36%    48%    42%  
              No Opin            13%    14%    11%    14%    12%    12%    14%    16%    13%     6%  
              

                                                       Elway Research, Inc.

Crosscut | Elway.Poll January 2020

(c) Cascade Public Media 2020 p. 20/25



                                                          TAX PROPOSALS

          
          Q8, Q9, Q10       TOTAL          PARTY             LEGIS DELEGATON        COUNTY        CONG DIST   
                                                                                   2016 VOTE   INCUMBENT PARTY
                           
                            (N=)    Dem    GOP    Ind   All D  Split  All R Clinton  Trump  Demo   Repub 
          
          TOTAL                                                                                         
          (N=)                405    168     99    138    207     44    154    295    111    293    112 
                            100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                        
          USE RESERVES FOR                                                                              
             HOMELESS                                                                                   
          Support            50%    80%    16%    37%    56%    40%    44%    52%    44%    50%    49%  
          Oppose             44%    14%    80%    54%    37%    55%    48%    41%    51%    42%    47%  
          No Opin             7%     6%     4%     9%     7%     5%     8%     8%     4%     8%     4%  
                                                                                                        
          USE RESERVES FOR                                                                              
             HOMELESS                                                                                   
          Strg Suprt         19%    37%     3%     9%    23%    14%    16%    21%    15%    21%    14%  
          Support            31%    44%    13%    27%    33%    27%    28%    31%    30%    29%    34%  
          Oppose             20%     8%    34%    24%    16%    21%    25%    18%    26%    18%    24%  
          Strg Opp           24%     6%    46%    29%    21%    35%    24%    23%    25%    24%    23%  
          No Opin             7%     6%     4%     9%     7%     5%     8%     8%     4%     8%     4%  
                                                                                                        
          RESPONSE TO I-976                                                                              
             PASSAGE                                                                                    
          Delay & Cut        26%    13%    43%    31%    22%    39%    28%    28%    23%    27%    24%  
          Find New Money     58%    77%    41%    47%    62%    45%    55%    58%    56%    59%    56%  
          No Opin            16%    11%    16%    21%    15%    15%    16%    14%    21%    14%    21%  
                                                                                                        
          MILAGE TAX                                                                                    
          Support            32%    49%    11%    27%    38%    25%    27%    36%    23%    35%    26%  
          Oppose             55%    36%    82%    59%    49%    60%    62%    51%    66%    53%    61%  
          No Opin            13%    15%     7%    15%    14%    16%    11%    13%    11%    13%    14%  
                                                                                                        
          MILEGE TAX                                                                                    
          Def Sprt           10%    14%     8%     8%     9%     7%    13%    12%     7%    10%    10%  
          Prob Sprt          22%    35%     3%    19%    28%    18%    14%    24%    16%    24%    15%  
          Prob Opp           18%    17%    15%    21%    18%    12%    18%    16%    22%    18%    17%  
          Def Opp            37%    19%    67%    38%    30%    48%    44%    35%    44%    35%    44%  
          No Opin            13%    15%     7%    15%    14%    16%    11%    13%    11%    13%    14%  
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                                                          TAX PROPOSALS

   
   Q8, Q9, Q10    TOTAL             AGE                     EDUCATION                   INCOME              GENDER    
                  
                   (N=) 18-35 36-50 51-64  65+   Hi   Some  Coll  Grad  <$50k $50-74 $75-99 $100k+  Male Female
                                                 Sch   Coll  Grad  Sch                                      
   
   TOTAL                                                                                                    
   (N=)             405    40   108   133   118    36   119   177    73    74    91    85    88   192   211 
                  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  
                                                                                                            
   USE RESERVES                                                                                             
      FOR HOMELESS                                                                                           
   Support         50%   63%   50%   46%   50%   44%   42%   52%   61%   50%   57%   51%   51%   42%   57%  
   Oppose          44%   29%   44%   47%   42%   50%   46%   43%   35%   39%   40%   41%   41%   53%   35%  
   No Opin          7%    8%    6%    6%    8%    5%   12%    5%    4%   11%    3%    8%    7%    5%    8%  
                                                                                                            
   USE RESERVES                                                                                             
      FOR HOMELESS                                                                                           
   Strg Suprt      19%   19%   19%   18%   22%   11%   11%   20%   35%   24%   15%   22%   24%   16%   22%  
   Support         31%   45%   32%   29%   28%   34%   30%   32%   26%   25%   42%   29%   28%   26%   35%  
   Oppose          20%   22%   18%   24%   15%   28%   19%   19%   17%   18%   18%   14%   18%   26%   14%  
   Strg Opp        24%    7%   26%   23%   27%   22%   27%   24%   18%   22%   21%   27%   24%   27%   21%  
   No Opin          7%    8%    6%    6%    8%    5%   12%    5%    4%   11%    3%    8%    7%    5%    8%  
                                                                                                            
   RESPONSE TO                                                                                              
      I-976                                                                                                 
      PASSAGE                                                                                               
   Delay & Cut     26%   29%   21%   28%   28%   26%   26%   26%   28%   20%   22%   28%   34%   27%   26%  
   Find New Money  58%   56%   61%   53%   62%   57%   57%   56%   64%   65%   64%   56%   58%   58%   58%  
   No Opin         16%   15%   18%   18%    9%   17%   17%   17%    8%   15%   14%   16%    8%   15%   16%  
                                                                                                            
   MILAGE TAX                                                                                               
   Support         32%   39%   39%   32%   24%   27%   27%   31%   45%   32%   41%   33%   32%   30%   34%  
   Oppose          55%   49%   53%   55%   58%   53%   62%   55%   42%   54%   49%   55%   56%   59%   52%  
   No Opin         13%   12%    8%   13%   18%   19%   11%   13%   13%   14%   10%   12%   12%   12%   14%  
                                                                                                            
   MILEGE TAX                                                                                               
   Def Sprt        10%    9%   16%    9%    8%    5%    8%   10%   17%   10%    9%    6%   18%   11%   10%  
   Prob Sprt       22%   30%   23%   23%   17%   22%   19%   21%   28%   22%   32%   27%   14%   19%   24%  
   Prob Opp        18%   22%   22%   15%   14%   17%   21%   20%    5%   18%   21%   13%   11%   14%   21%  
   Def Opp         37%   27%   31%   40%   44%   36%   41%   35%   37%   36%   28%   42%   45%   44%   31%  
   No Opin         13%   12%    8%   13%   18%   19%   11%   13%   13%   14%   10%   12%   12%   12%   14%  
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                                                           DEMOGRAPHICS

              
                                TOTAL                 REGION                         COMMUNITY TYPE         
                               
                                (N=)   King  Pierce/ N.Sound  West   East   Urban Suburb  Town   Rural 
                                             Kitsap                                                  
              
              TOTAL                                                                                  
              (N=)                405    119     63     70     71     83    107    126     89     83 
                                100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                     
              AGE                                                                                    
              18-35              10%     8%    16%     5%     9%    13%    13%    10%     9%     9%  
              36-50              27%    30%    27%    21%    26%    27%    28%    31%    23%    23%  
              51-64              33%    28%    37%    33%    30%    40%    32%    32%    33%    36%  
              65+                29%    33%    21%    40%    34%    16%    27%    26%    34%    32%  
              NA                  1%     1%     0%     2%     0%     4%     1%     2%     2%     0%  
                                                                                                     
              PARTY ID                                                                               
              Democrat           41%    60%    29%    48%    34%    26%    56%    46%    25%    34%  
              Republican         24%     9%    25%    33%    38%    27%    13%    19%    46%    25%  
              Independent        32%    29%    44%    17%    24%    45%    30%    33%    23%    40%  
              No Ans              3%     3%     2%     2%     4%     2%     1%     3%     6%     1%  
                                                                                                     
              EDUCATION                                                                              
              Hi Sch              9%     6%    10%     8%    17%     6%     5%     8%    16%     7%  
              Some Coll          29%    25%    27%    30%    29%    36%    24%    25%    29%    42%  
              Coll Grad          44%    39%    49%    46%    43%    44%    44%    48%    44%    35%  
              Grad Sch           18%    29%    14%    16%     9%    14%    26%    19%     9%    16%  
              No Ans              0%     0%     0%     0%     1%     0%     0%     0%     1%     0%  
                                                                                                     
              COMMUNITY TYPE                                                                         
              Urban              23%    33%    22%    16%    13%    25%    88%     0%     0%     0%  
              Suburb             32%    38%    38%    33%    25%    26%     5%   100%     0%     0%  
              Sm Town            22%    12%    17%    24%    37%    24%     2%     0%    96%     0%  
              Rural              22%    15%    22%    25%    24%    26%     4%     0%     0%   100%  
              No Ans              1%     2%     0%     2%     1%     0%     1%     0%     4%     0%  
                                                                                                     
              INCOME                                                                                 
              <50k               18%    19%    17%    11%    21%    21%    13%    14%    21%    28%  
              50-74k             23%    22%    24%    24%    21%    22%    28%    19%    18%    25%  
              75-99k             21%    21%    22%    29%    22%    13%    18%    30%    17%    15%  
              100k+              22%    22%    24%    16%    20%    26%    28%    22%    19%    16%  
              No Ans             17%    16%    13%    21%    16%    18%    12%    15%    25%    16%  
                                                                                                     
              GENDER                                                                                 
              Male               47%    45%    49%    48%    43%    53%    44%    51%    47%    47%  
              Female             52%    55%    51%    52%    57%    45%    56%    48%    53%    53%  
              Other               0%     0%     0%     0%     0%     2%     1%     1%     0%     0%  
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                                                           DEMOGRAPHICS

          
                            TOTAL          PARTY             LEGIS DELEGATON        COUNTY        CONG DIST   
                                                                                   2016 VOTE   INCUMBENT PARTY
                           
                            (N=)    Dem    GOP    Ind   All D  Split  All R Clinton  Trump  Demo   Repub 
          
          TOTAL                                                                                         
          (N=)                405    168     99    138    207     44    154    295    111    293    112 
                            100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%   100%  
                                                                                                        
          AGE                                                                                           
          18-35              10%    14%     1%    11%     9%     2%    13%    10%    11%    10%    11%  
          36-50              27%    27%    26%    26%    28%    27%    25%    27%    27%    26%    27%  
          51-64              33%    31%    39%    31%    28%    30%    40%    31%    37%    31%    38%  
          65+                29%    27%    33%    29%    34%    41%    20%    32%    22%    32%    21%  
          NA                  1%     0%     1%     3%     1%     0%     2%     1%     3%     1%     3%  
                                                                                                        
          PARTY ID                                                                                      
          Democrat           41%   100%     0%     0%    48%    37%    34%    46%    29%    46%    29%  
          Republican         24%     0%   100%     0%    18%    39%    29%    23%    29%    21%    33%  
          Independent        32%     0%     0%    93%    31%    25%    34%    29%    38%    30%    34%  
          No Ans              3%     0%     0%     7%     3%     0%     2%     2%     3%     2%     3%  
                                                                                                        
          EDUCATION                                                                                     
          Hi Sch              9%     7%    17%     6%     8%    13%     9%     8%    11%     8%    12%  
          Some Coll          29%    29%    25%    33%    27%    27%    33%    28%    34%    27%    36%  
          Coll Grad          44%    43%    46%    43%    42%    39%    47%    45%    41%    45%    41%  
          Grad Sch           18%    22%    11%    18%    23%    18%    12%    19%    14%    20%    11%  
          No Ans              0%     0%     0%     1%     0%     2%     0%     0%     0%     0%     0%  
                                                                                                        
          COMMUNITY TYPE                                                                                
          Urban              23%    29%    14%    24%    31%     7%    18%    24%    21%    23%    24%  
          Suburb             32%    38%    23%    32%    36%    21%    31%    35%    24%    34%    27%  
          Sm Town            22%    14%    40%    18%    18%    32%    24%    19%    29%    19%    28%  
          Rural              22%    19%    21%    25%    14%    39%    27%    20%    26%    22%    21%  
          No Ans              1%     1%     1%     1%     1%     2%     0%     1%     0%     1%     0%  
                                                                                                        
          INCOME                                                                                        
          <50k               18%    18%    18%    18%    18%    23%    17%    17%    23%    17%    22%  
          50-74k             23%    27%    20%    19%    23%    16%    24%    22%    23%    23%    20%  
          75-99k             21%    22%    22%    19%    21%    25%    20%    23%    15%    23%    15%  
          100k+              22%    20%    23%    23%    21%    16%    23%    21%    24%    20%    25%  
          No Ans             17%    13%    17%    20%    17%    21%    15%    17%    16%    16%    17%  
                                                                                                        
          GENDER                                                                                        
          Male               47%    37%    56%    54%    45%    41%    52%    46%    51%    44%    56%  
          Female             52%    63%    44%    45%    55%    59%    47%    54%    48%    56%    43%  
          Other               0%     1%     0%     1%     0%     0%     1%     0%     2%     0%     2%  
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                                                           DEMOGRAPHICS

   
                  TOTAL             AGE                     EDUCATION                   INCOME              GENDER    
                  
                   (N=) 18-35 36-50 51-64  65+   Hi   Some  Coll  Grad  <$50k $50-74 $75-99 $100k+  Male Female
                                                 Sch   Coll  Grad  Sch                                      
   
   TOTAL                                                                                                    
   (N=)             405    40   108   133   118    36   119   177    73    74    91    85    88   192   211 
                  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  100%  
                                                                                                            
   AGE                                                                                                      
   18-35           10%  100%    0%    0%    0%   14%   13%   10%    2%   20%    9%    9%    3%    9%   10%  
   36-50           27%    0%  100%    0%    0%   14%   23%   31%   26%   18%   32%   22%   40%   27%   27%  
   51-64           33%    0%    0%  100%    0%   28%   34%   35%   29%   25%   29%   41%   38%   33%   34%  
   65+             29%    0%    0%    0%  100%   44%   29%   22%   40%   36%   30%   28%   18%   29%   29%  
   NA               1%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    3%    0%    0%    0%    1%    2%    0%  
                                                                                                            
   PARTY ID                                                                                                 
   Democrat        41%   59%   43%   39%   39%   30%   41%   40%   51%   42%   49%   44%   38%   32%   50%  
   Republican      24%    2%   24%   29%   28%   47%   21%   26%   15%   24%   22%   25%   26%   29%   21%  
   Independent     32%   37%   32%   30%   31%   17%   35%   32%   31%   28%   29%   28%   34%   36%   28%  
   No Ans           3%    2%    1%    2%    3%    6%    3%    1%    3%    5%    0%    2%    2%    3%    2%  
                                                                                                            
   EDUCATION                                                                                                
   Hi Sch           9%   12%    5%    8%   14%  100%    0%    0%    0%   17%   10%    7%    0%   10%    8%  
   Some Coll       29%   38%   26%   30%   30%    0%  100%    0%    0%   42%   34%   20%   22%   25%   33%  
   Coll Grad       44%   45%   51%   47%   32%    0%    0%  100%    0%   27%   47%   58%   42%   43%   44%  
   Grad Sch        18%    4%   18%   16%   24%    0%    0%    0%  100%   14%    9%   14%   37%   21%   15%  
   No Ans           0%    0%    1%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%    0%  
                                                                                                            
   COMMUNITY TYPE                                                                                           
   Urban           23%   31%   24%   25%   19%   15%   19%   24%   34%   17%   29%   19%   31%   22%   25%  
   Suburb          32%   30%   37%   30%   31%   28%   27%   36%   36%   24%   27%   49%   34%   34%   31%  
   Sm Town         22%   19%   18%   22%   26%   41%   21%   23%   11%   26%   20%   18%   18%   21%   23%  
   Rural           22%   20%   18%   23%   24%   16%   31%   17%   20%   34%   25%   14%   16%   22%   21%  
   No Ans           1%    0%    3%    0%    0%    0%    1%    1%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    1%  
                                                                                                            
   INCOME                                                                                                   
   <50k            18%   36%   12%   14%   23%   36%   26%   11%   14%  100%    0%    0%    0%   16%   20%  
   50-74k          23%   20%   27%   20%   24%   25%   26%   24%   11%    0%  100%    0%    0%   20%   25%  
   75-99k          21%   19%   17%   26%   20%   17%   15%   28%   17%    0%    0%  100%    0%   19%   23%  
   100k+           22%    7%   32%   25%   14%    0%   16%   21%   44%    0%    0%    0%  100%   26%   17%  
   No Ans          17%   17%   11%   16%   20%   23%   17%   15%   14%    0%    0%    0%    0%   18%   16%  
                                                                                                            
   GENDER                                                                                                   
   Male            47%   44%   47%   47%   48%   56%   40%   47%   56%   42%   43%   44%   58%  100%    0%  
   Female          52%   54%   53%   53%   52%   44%   60%   53%   43%   57%   57%   56%   41%    0%  100%  
   Other            0%    2%    0%    0%    0%    0%    0%    1%    1%    1%    0%    0%    1%    0%    0%  
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